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PLAN DE REFUERZO INDIVIDUAL (PRI)
RECUPERACION DE MATEMATICAS 2° ESO.
12 EVALUACION.

Divisibilidad, calculo del m.c.m. y M.c.d.
Potencias y raices

Fracciones

Ejercicios:

. . . o - ?
1.Cudles son los dos numeros mas pequefios que cumplen todas estas condiciones a la vez®

* Al dividirlo por 2, el resto es 1.

Al dividirlo por 4, el resto es 3.

Al dividirlo por 6, el resto es 5.

Al dividirlo por 7, el resto es 6.

Al dividirlo por 9, el resto es 8.

Es maltiplo de 11.

2. Calcula:
m.c.d. (6, 8) = m.c.m. (6, 8) =
m.c.d. (5,7) = m.cm. (5,7) =
m.c.d. (7,21)= m.c.m. (7, 21)=
m.c.d. (12, 15)= m.c.m. (12, 15)=

[Escribir texto]
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3.Calculael m.c.d. de:

a) 24y 36 d)6y14 g) 25y 50 )28y 35
b)12y 14 e) 9y 10 h) 14y 42 k) 42y 28
c)16y 18 )5y 15 i) 6y 15 hay6

En las multiplicaciones en que se repite el mismo factor varias veces.
Cuando una multiplicacion tiene todos los factores iguales se puede
expresar en forma de potencia:

2x2x2=28 AXAXAXAX4=4°

El factor que se repite se llama BASE
El nimero de veces que se repite se llama EXPONENTE

?(PONENTE
63: 65656 =216
R
BASE PRODUETO RESLELTADO

Los cuadrados perfectos se representan mediante un cuadrado
que tenga por lado el mismo nimero de unidades que
la base de esa potencia

[Escribir texto]

colegiovegasur.es



Las potencias de base 10 son iguales a la unidad seguida
de tantos ceros como unidades tiene el exponente.

102 =10 x 10 = 100
10% =10 x10 X 10 X 10 =

4
Cualquier numero elevado al exponente 1 es igual a dicho numero:
4t= 4 6721 =672
Cualquier numero elevado al exponente 0 es igual a la unidad:
7°9=1 378°%=1
4

Las potencias de base 0 son igual a cero:
03=0x0x0=0 0°%= 0x0x0x0x0=0

1=1x1x1x1=1 I’=1x1=1

4

Las potencias de base 1 son iguales a la unidad:

Para elevar una fraccion a una potencia se elevan a dicha potencia
el numerador y el denominador:

[Escribir texto]
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Para multiplicar potencias de la misma base
se mantiene la base y se suman los exponentes:

22.28=(2-2)-(2:2-2)=2-2-22.2=25

am - a"= g mmn

Para dividir potencias de la misma base se deja la misma base y se restan
los exponentes:

3-3-3-3-3-3
36 1 32 = =3.3.3.3=3%
33

am:a" = 5 mn
4

Una potencia elevada a otra potencia es igual a otra potencia de lamisma base cuyo exponente es igual
al producto de los exponentes

(35)2 — 35 i 35: 310

[Escribir texto]
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1) Escribe en forma de producto o de potencia segun convenga en cada caso:

a)2+2+2=2x3=6 b)5x5x5= €)3x3x3x3=
d)7+7+7+7+7= e)2x2x2= f)5+5+5=
g)3+3+3+3= h)7x7x7x7x7=
2) Completa este cuadro:
Potencia Base Exponente Producto
23
3 2
5x5x5x5
77
8 6
3) Une cada potencia con la figura que la representa
4) Completa el cuadro con los cuadrados y cubos que faltan:
NUmeros 8 9 10 11 12
Cuadrados 144
Cubos 1000

[Escribir texto]
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5) Calcula el resultado de las siguientes potencias y escribe el resultado con letras

102 =10 x 10 = 100

105 = s s s T ——
6) Escribe los siguientes nimeros como potencias de base 10

10.000 =
100.000 =

1.000 =
10.000.000 =
1.000.000 = 100.000.000 =

7) Une cada potencia con su resultado

) @) @ @) @ @

r 1+ 1 1 - 1 [ "1 [ 1]

1 7 1 19 1 20

. I -—7J7 -7 7 7T [ 1

8) Efectla
a)3x10 2= b) 7x10 4= ) 9x10 6=
d) 7 x10 2= €) 5x10 S= f)3x108=

9) Efectla y ordena los resultados de menor a mayor

23- 42=

322 55-

22 12=
< < < < <

[Escribir texto]
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10) Une cada potencia con su resultado

04 14

O

11) Efectia:

2 2
3
5 2
6

15° 1 0°

0

3 4 1 3
5 3
3 4 2 2
2 3

23.24= ... 36.32= .. 45 .43=
7174 53.52= e, 97 . 98 = s
103 . 10%= ... 66.67=......... 145 . 142=
234 2= ... 30.32= ... 4.43= o
13.Completa:
\/T es2 porque 2 al cuadrado es 4

/ 9 es 3
/ 36 es ...
es ...

[Escribir texto]

porque

porque

porque
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/ 25 es ....... POrQUE ...cccieecinncccnncccnncccnncnnnces

49 es ... POFQUE ....ceeeeerecnneerecrnneneessaneens

14. Comprueba si las siguientes igualdades son verdaderas:

g 222 y L _ 77
77 42 © 3T

9 27 16 32
T D 5=

15. Completa las igualdades para obtener fracciones equivalentes:

312 _3 21
a) =2 c) T6 =3 e)’__
L |
6 8 7 21 20
b) —— = = -
)j y d) 3 1)

[Escribir texto]
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22 EVALUACION

Monomios

Operaciones con monomios
Polinomios

Operaciones con polinomios
Ejercicios

Para recuperar el alumno realizara un examen con ejercicios similares a estos:

1. Rodea con un circulo aquellas expresiones algebraicas que sean monomios.
7XyZ 5xy 2x5+3y2 9xy? 4x + 3y

2. Efectua las siguientes operaciones con monomios cuando sea posible:

a) 6 X2 —4 x2+x? =
b) -3x+8x -15x =
C) -x4—2x3+5x3

3. Operay reduce:

a) 2a+8a-6a-3atba =

b) 9b+7a-6b-3a-2a-2b =
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c) 9 x3-7 xy?=4 x3-5 x3+5 xy?+9 xy>+3 x> =

4. Simplifica y ordena estos polinomios:

a) 3X3-4Ax+5-2+2x3+2x% =

b) 4X+7x-4+x2-6x*+5 =

c) 3x-4x3+8-2x3-5x =

d) 8-5x*+3x°—x*+xt-3 =
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5. Considera los siguientes polinomios:
P(X) =2x*-3x2+6 x-2

Q(x) =x-3

R(X) =x +1

Efectiialas siguientes operaciones:
a) P(x) + Q(X)=

b) P(x) — Q(x)=

c) P(x) - Q(x) =

d) P(x) : Q(x)=

6. Calcula el valor numérico de los siguientes monomios y polinomios para :

x=-lyx=2:
a) -4x3 =
b) 5x+10x° =

C) 6x2—x+xd=

d) -x*+x-2 =

Resuelve:

1) x+2=3
2) x-3=-1
3) x+1=-2
4) x-5=0
5) 2=x+5
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6) 3-x=2
7) x+5=0
8) 4=1-x
9) x+3=3
10)-x+5=0
11)-x+6=4
12) 2x =8
13) -x-5=0
14) 9 =3x
15)4x = 2
16) -2x =4
17) 3x=-9
18) 4x-4=8
19) 3x=2x+6

20) 5-3x = -4

colegiovegasur.es



	Las potencias de base 1 son iguales a la unidad:
	Una potencia elevada a otra potencia es igual a otra potencia de lamisma base cuyo exponente es igual al producto de los exponentes
	.............< .............<.............<.............<.............<.............
	14. Comprueba si las siguientes igualdades son verdaderas:


